AM Heller betr. Baustelle am Roten Boskop
1. Ware es moglich am Anfang des FuBweges eine Schild aufstellen, dass der Weg
gesperrt ist?

Antwort:
Wird geprift und ggfls. werden Hinweisschilder aufgestellt.

2. Wie ist der Sachstand FuBweg KreuzstraRe?
Antwort:
Wird geprift und schriftlich beantwortet.

AM Geuer P + R Platz

Wie ist der Sachstand der Beschilderung?

Antwort:

Im Nachlauf zur Fertigstellung der Anlage wird veranlasst, dass die entsprechende
Zuwegungsbeschilderung fir den P + R Platz ausgewiesen wird.

Es wird davon ausgegangen, dass dies zeitnah erfolgen kann, gegen April/Mai 2016.



